DESZKALAPOS

BN  FUTOFENY WINKLER - Nr. 100914

® Anyaglista: 1 Elektronikai csomag: Fut6fény (Nr. 100913) Idésziikséglet: 5 TO
1 Nyérfafurnérlap 180 x 90 x 8 mm
2 Sima fejescsavar M3 x 20
2 Anya M3
32 Lemezcsavar 2,9 x 6,5
2 Mér6vezeték krokodilcsipesszel
0,5 m szigetelt kapcsolodrét
1 m blankolt kapcsolodrot

® Szerszamok és segédszkozok:

csiszolépapir, olld, mindenragasztd vagy enyv, allvanyos furégép és furé (& 2 mm és 2,5 mm), lyukaszto,
oldalcsip&fogd, hegyes fogo, blankoléfogd, sima csavarhizé (4-6 mm)

® Deszkalapos felépités szoritdcsavarokkal:
1. Olvasd &t el6sz0or a leirdsokat és ismerd meg a kapcsolas mikodését és az épitéelemeket!

2. Csiszold at egy kicsit a deszkalap sarkait és peremeit finom csiszol6papirral. Vagd ki a felépitési tervet egy
olléval majd ragaszd r4 mindenragasztéval vagy enyvvel a lapra.

3. Szurd el6 a berajzolt furatpontokat a csavaroknak egy lyukasztéval. Fard ki a lyukakat a szoritécsavaroknak és
az M3 x 20-as sima fejescsavaroknak a koévetkez6 terv szerint:

@ ..... Szoritdcsavarok (2,9 x 6,5): 31 furat - @ 2 mm
..... Sima fejescsavarok (M3 x 20): 2 furat- @ 2,5 mm

4. Csavard be most a 31 szoritdcsavart (2,9 x 6,5) annyira, hogy még egy 1 mm-es rés maradjon a csavar feje és
a deszkalap kozétt. Csavarozd be a 2 sima fejescsavart (M3 x 20) racsavart anyaval a lapba. Ezekhez a
csavarokhoz kell késébb a kapcsolodrétokat régziteni az M3-as anyakkal.

5. A normal 6sszekottetéseket blankolt vezetékkel kell elkészitened, ahol ra kell tekerned a drétokat az 6ramutatd
jarasanak megfeleléen a csavarokra. Helyezd be az ellenalldsokat és kondenzéatorokat ugyanezzel a médszerrel.
Egy helyre sziikséges a szigetelt kapcsol6drot hasznédlata. Vagd el a drotokat megfeleld hossziuségura majd
blankold meg a végeit a beépités el6tt kb. 1 cm hosszan egy blankol6fogdval.

A vilagité diédak és a tranzisztorok csatlakozodroétjait hajlitsd meg majd told mindegyiket balrél a csavarok fejei és
a drotok ald. Most hizz meg minden szoritdcsipeszt egy csavarhizéval. Tartsd meg kézben az elektronikai
részek érintkez6it egy hegyes fogoval, nehogy leszakadjanak. Ugyelj a helyes csatlakozasra és az épitéelemek jo
érintkezésére!

Csavard ra végezetil a két M3-as anyat az M3 x 20-as csavarra egy hegyes fogéval vagy egy kis villaskulccsal
(5,5 mm).

6. A 2 Krokodil-0sszekotévezeték az elem csatlakoztatasara szolgal.

FUTOFENY ~ ~ A S—o
? y y ' ' +

45V
LED 1\ LED2\/x LED3\/X LED4\/x LED5\/*

O, O, O, O, O,

180§2 180 Q I 1SOQ 1SOQ 180§2

4,7 kQ 32

X(p—T T1 T2 T3 T4 T5
=0 ESE00 =0 =20 &0
100 uF 100 uF 100 pF 100 WF 100 pF
< @ -
L o/ N\ o/ "y

Szigetelt drot

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
1/1. oldal





